

Impressum

CONCEDUS GmbH

Schlehenstr. 6

90542 Eckental Germany

Kontakt für diese Plattform

Africa GreenTec AG Außenliegend 19 63512 Hainburg

Tel.: +49 6182 843 8717 info@africagreentec.com

Kontakt Allgemein

Telefon: + 49 9126 206 393 0

E-Mail: hello@concedus.com

Öffnungszeiten

Montag bis Donnerstag: 09:00 – 17:00 Uhr

Angaben gemäß § 35 a GmbHG / § 80 AktG

Amtsgericht Fürth, HRB 17058, Ust.-ID: DE 325393110

Verantwortlich für den Inhalt nach § 55 Abs. 2 RStV.

Marius Grieseler

Geschäftsleiter

Marius Grieseler



Rechtehinweis

Bei dem Zeichen CONCEDUS® handelt es sich um eine zugunsten der CONCEDUS GmbH exklusiv eingetragene Wort- und Bildmarke.

Die Marke unterliegt den gesetzlichen Bestimmungen. Die ausschließlich berechtigte Rechteinhaberin

behält sich alle zu ihren Gunsten bestehenden Rechte vor. Ohne vorherige schriftliche Genehmigung darf die Marke insbesondere weder im Text noch im Bild verbreitet, vervielfältigt oder verwendet werden.

Etwaige Zuwiderhandlungen werden verfolgt.

Zuständige Aufsichtsbehörde

Deutsche Bundesbank München, Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin)

Die CONCEDUS GmbH ist ein Finanzdienstleistungsinstitut und hat von der BaFin die Erlaubnis zur Erbringung von Finanzdienstleistungen erhalten.

Institutsnummer:

CONCEDUS GmbH - 157094

Erlaubnisumfang gemäß WpIG:

Anlageberatung (§ 2 Abs. 2 Nr. 4 WpIG)

Anlagevermittlung (§ 2 Abs. 2 Nr. 3 WpIG)

Das Unternehmen ist nicht befugt, sich bei der Erbringung von Finanzdienstleistungen Eigentum oder Besitz an Geldern oder Wertpapieren von Kunden zu verschaffen.

Zuständige Verbraucherschlichtungsstelle

Schlichtungsstelle der Deutschen Bundesbank Postfach 11 12 32

60047 Frankfurt am Main Telefon: +49 69 2388-1907

Telefax: +49 69 709090-9901

E-Mail: schlichtung@bundesbank.de

Internet: www.bundesbank.de/schlichtungsstelle

CC_Impressum_VorlageOTE_v2.0 Seite 2 von 3



Entschädigungseinrichtung:

Die CONCEDUS GmbH gehört der Entschädigungseinrichtung der Wertpapierhandelsunternehmen (EdW), 10865 Berlin, einem bei der Kreditanstalt für Wiederaufbau eingerichteten nicht rechtsfähigen

Sondervermögen des Bundes, an. Internet: www.e-d-w.de

CC_Impressum_VorlageOTE_v2.0 Seite 3 von 3